

教育快讯

超脑力创始人周末来郑授课  
免费传授记忆秘诀

应广大学生和家要求，超脑力河南总部特邀谢华老师，7月13日上午挤半天时间为绿城学子授课，给孩子们的大脑“升级”，现场提升记忆力2~20倍。

超脑力改变了传统的死记硬背，彻底解决了孩子学习的痛苦和压力，学习超脑力就像学开车，越用越灵活，学习起来像做游戏。“到考场上就想笑，因为卷子上的考试内容全在脑海里，随时等着写出来。”一位听过讲座的学生说道。

据悉，超脑力记忆训练是超脑力创始人谢华接触美国用于训练情报人员的超强记忆技术后，将此技术转化成课程。通过金牌状元营12天训练，10个小时能记忆1000个单词，将语文、数理化、政史地等应试科目做很好的诠释和技术对接，帮助考生掌握牢记不忘的秘诀，打开智慧的密码，提升记忆力2~50倍，缩短70%的学习时间。

尹帅

郑州商贸技师学院  
开展暑期社会实践活动

日前，郑州商贸技师学院近百名学生到企业上岗，开始了为期2个月的2008年暑期社会实践活动。这是该校连续第三年组织学生进行的暑期社会实践活动。

据了解，5月份以来，该学院一直在为今年的在校学生寻找工学交替的合作企业。经过实地调查、认真对比，该校最终确定郑州瑞光印务有限公司、苏州佳宁有限公司作为2008年学生实践基地，时间2个月。下学期开学，当这些学生返回校园的时候，他们不但攒足了一年的学费和生活费，还为自己下一步的学习和就业积攒了经验。

“工学交替是我院校企合作和定单教育的一个延伸。”郑州市商贸技师学院院长高兰英感慨地说，“我们暑假组织学生参加工学交替，不仅仅注重物质层面的获取，更是精神层面的激发和学生职业技能素养的促进，对下一步学校开展工作和学生学习、就业都有十分重要的意义。”

石青坡

郑州新东中学  
迎来八周年校庆

八年风雨沧桑，八载薪火相传。上周日，在郑汴路新东中学新校区，郑州新东中学（原十一中北校）迎来了八周年校庆。同时，新东中学成功乔迁新址。

据悉，郑州新东中学（原郑州十一中北校）是2000年由省教育厅批准的一所全日制封闭式中学。建校八年来，该校一直秉承十一中严谨治校的优良传统，发扬“团结、拼搏、民主、科学”的精神，始终面向工薪阶层，打造教育精品。“成功教育”“赏识教育”是他们推崇的教育理念；“关注每一个孩子，不放弃一个学生”是他们的教育原则；“育人为本、和谐发展，面向全体、因材施教”是我们对教育的诠释；“科研兴校、争创名校”是学校奋斗的目标。

郭新永

报外教口语班 请认准合法机构

郑州市公安局出入境管理处、廉政监督员联大甘宇祥校长

※友情提示广大家长和同学们

选择外教口语班，在报班前要确认培训机构是否拥有国家外国专家局颁发的“聘请外



“暑期视力提升计划”系列之二

家长热捧“暑期视力提升计划”

“第E镜”免费试戴名额仅剩271名  
增设两部报名电话 66655768 66655778

“你好，是学生第E镜吗？我想给我儿子预约参加免费试戴活动。”“暑期视力提升计划”自7月1日启动以来，每天都有数百名学生以及家长打来电话预约报名。截至昨天下午6时，1000名免费试戴名额仅剩271名，郑州市学生第E镜爱眼连锁机构专家提醒学生及学生家长，暑期是学生提升视力的最佳时机，千万不要错过。

晚报记者 吴幸歌/文 吴琳/图



市民热捧“暑期视力提升计划”

7月1日，本报“暑期视力提升计划”启动后，受到学生及学生家长的极大关注，每天都有数百名学生及其学生家长电话预约报名。由于许多学生已经放假，他们还三三两两结合后一起到位于京广路学生E镜郑州青少年爱眼连锁机构申请报名。

今年上初中的王宁是和同学小菲、孙娟一块来的。王宁说，他很早就之前在报纸和网络上看到过有关学生第E镜的介绍，他身边也有几个同学在用，效果很不错，但由于平时上课太忙，父母也在外地，一直没有时间来了解。“现在放假了，刚好第E镜又推出免费试戴活动，我们准备报名试戴一下，如果效果好，我和小菲、孙娟决定一人买一副。”王宁说。

来自四十七中的刘江是高二年级一名学生，暑假过后就是高三了。他是一个人来报

的，刘江说明年就要高考了，他的梦想是当一名飞行员，但两眼150度的近视一直是他的心病。“我仔细研究过第E镜的研发原理，它是运用高科技复合镜片把看书写字等近距离用眼转变为望远锻炼，也就是说看30厘米的距离，相当于看30米以外的物体，切断了长期用眼这一近视根源，视力自然就不降反升了。”刘江说，他现在把全部的希望都寄托在了学生第E镜的身上，他相信在第E镜的帮助下，这个暑期他的近视一定都可以得到恢复。

免费试戴名额仅剩271名

“没有想到学生的参与热情这么高。”面对连日来学生以及学生家长的积极参与，董勇斌介绍，自7月1日启动“暑期视力提升计划”以来，郑州市学生第E镜爱眼连锁机构的所有员工都没有休息过，前台和客服的工作人员，每天

都要接受近百位学生及家长的咨询，专家每天也要为近百名学生做全面的视力检查以及做出具体的治疗方案，公司的两部热线电话从早到晚也没有停过。截至昨天下午6时，活动原定的1000名免费试戴名额仅剩271名，还有许多学生已经预约还没有接受相关视力检查。

为使更多的学生能打进电话，预约报名，公司近日特增设两部报名电话66655768和66655778。预约后，试戴学生要先到郑州市学生第E镜爱眼连锁机构接受国际标准视力检测，选戴合适的“学生第E镜”，然后签订试戴协议，缴纳一定押金，就可以把学生第E镜带回家。

“我们的试戴期限为10天。”董勇斌提醒学生或学生家长，如果10日内感觉没有效果或效果不明显，在产品不影响第二次销售的情况下，无理由退还全额押金。



育婴师是一门新兴的职业，持证人员的收入从千元至几千元，具有高学历和资深经验的教育工作者月收入更达到上万元。育婴职业的发展呈现出多元化、专业化、高收入化的发展趋势，前景十分广阔，育婴师暑期培训在郑州悄然火热。近日，记者走访了国家职业资格培训权威机构——河南春苗育婴职业培训学校。

“育婴师”暑期培训受宠

春苗育婴师培训班7月12日开课

前景：职业的“新宠儿”

“大多数人带小孩，就是通过喂、抱、哄等手段，让孩子吃好睡好。而育婴师不仅会给0~3岁的婴幼儿提供专业化的护理，还将对他们进行早期教育服务。”在采访中春苗学校王老师说。

目前，郑州市约有20万0~3岁婴幼儿，而专业持证育婴师更是凤毛麟角，月薪难求，加上近年来新父母对育儿要求趋高，育婴师现已成为职业的“新宠儿”。

资格：国家权威培训机构

春苗育婴职业培训学校是我省0~3岁早期教育开拓者，最早最权威的0~6岁早期教育培训指导机构，自1999年始探索我省早期教育

发展模式，先后为全省、邻省近百家早教中心（亲子园）进行师资培训、规划设计指导、教学合作，同时为计生、妇幼防疫卫生系统培训0~3岁早期教育人员和亲子园业务辅导。

师资：专业领域顶尖专家

专家教学团队吸纳国内外儿科医学、营养、心理、早期教育等专业领域顶尖专家，丰富专业经验和教育实践让学员掌握全面教养系统知识。完整课程体系，课程设计以婴幼儿发展需要为根本，系统的婴幼儿基础知识和前沿的早期教育理念，理论加实践的办学模式，不仅掌握了实际技能而且资格鉴定通过率高。

终身学习的成长服务模式，学校实行学员

一次培训、终身复训，后期服务模式更为提升学员技能水平奠定良好的发展基础。

暑期特惠大礼包

现在报名均享受八折优惠；赠送国家职业资格培训课程一套；暑假全日制班外地学员和在校学生免费提供住宿。

暑期新班：

- 1.育婴师全日培训班：7月12日开班；
- 2.双休班、晚班随到随学。

报名热线：(0371)65346679 65346680

地址：郑州市经七路50号海通大厦703室

超脑力创始人挤时间来郑授课

本周末免费传授记忆秘诀 现场见证孩子的震撼改变

你能在5分钟之内记住50个毫无关联的词吗？你能在10分钟之内将一篇古文背下来吗？7月13日参加超脑力公益讲座现场就能见证记忆神奇。

学员王雅雯：从32名提升到前5名

“以前我背一篇课文要40分钟，很快就忘了。学过超脑力后，我把课文用心智图画在一张白纸上，10分钟就能全部背住，并且不会忘记。”文化路三小四年级学生王雅雯高兴地说，她这次期末由原来的全班32名，一下提升到全班前5名。

专家提示：参加暑期夏令营先试听再决定。金牌状元营试听会传授超强记忆术，让孩子免费学到一门技术，享用一生。

授课时间：7月13日（上午）9:00~11:30  
授课地址：文化路与东风路向北50米中州商务酒店二楼学术报告厅  
赠票地址  
东区：文化路与任寨北街交会处文化嘉园902室  
咨询电话：0371-63569811/63569822

灾区来郑学子免费参加金牌状元营、贫困家庭、下岗职工享受照顾。